

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气: 阴天, 最低12°C(昨天最高19.5°C)  明天: 阴天转多云, 最高18°C, 最低11°C

2014年3月31日 星期一 农历甲午年三月初一 今日24版 A叠16版 / B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19034期 上海报业集团·新民晚报社出版

绝版珍藏 首次面世

宝莲府邸 A1商务办公楼 (产权: 房屋住宅 / 2013 / 面积26000)

雄踞金融街中心 传世经典建筑
已有银行业人住 凸显不凡价值

贺 海南博鳌·宝莲城G座酒店公寓 盛大开盘

自用 股份共有——最多10人股份买 产权清晰有保障
进退自如——自用它用随心换 管理合同五年一签
轻松拥有一线海景度假物业

另有**非常惊喜**

垂询热线: **021-5611 2188**

上海住康房地产(集团)有限公司 海南博鳌(宝莲城)置业有限公司

上海文广新一轮改革起航

上海文化广播影视集团有限公司今揭牌

>>>A3

今日导读

新民健康大讲堂关注睡眠质量

问社区居民你睡得好吗

>>>详见 B1 至 B6 版·康健园

荧屏“好男人”被爆出轨

文章微博称：“咎由自取” 马伊琍回应：“且行且珍惜”

>>>详见 A12 版·文娱新闻

微评

反扒

江砚

人的记忆力,有时并不可靠。说到现在小偷多,常常有人怀念从前,说是计划经济时代小偷很少。我倒分明记得,当年在南京路淮海路的商店里,总有个老伯伯坐在一个高高的木凳上面,俯视全店,并不时用喇叭高声提醒顾客“包包放在前头,当心小偷”。另一个例子是,2001年,本报资深记者钱勤发先生写过一篇通讯《“三只手”与“三只手”的较量》,讲一对只有“三只手”的老夫妇,与“三只手”较量了四十余年的故事。此文精彩,得了大奖,身为编辑的我也跟着沾了光。

大概,自从人类社会有了钱这玩意儿,扒手也便“应运而生”。反扒,真可谓持久战也。

上海警方首次公布反扒地图,这次是“官方版”,而此前,网上也有过“民间版”。官民一起制作反扒地图,提醒市民注意,这是很有意义的事。对扒手,一要防范,二要打击。即使不可能歼而灭之,最起码,大家提高警惕,扒手就不那么轻易得手了。

上海警方反扒巧用“大数据”

>>>详见 A4 版·焦点



保世界杯安全 巴西军警进驻贫民窟

为确保世界杯足球赛顺利举行,巴西特警、警察和军队联合行动,30日凌晨联合进驻里约热内卢国际机场附近一个大型贫民窟,打击贩毒和其他犯罪团伙。这个名叫马雷的贫民窟由16个居住区组成,人口大约

13万。超过1400名警察和士兵参加这次清剿行动,至少14辆军方装甲车和4架直升机支援。警方在行动中查获大量毒品和武器,逮捕两名嫌疑人。

巴西将于今年6月至7月举行世界杯

足球赛,2016年承办奥运会。为确保这两项重大赛事,巴西政府自2008年起已在里约贫民窟中设立近40个警察常驻点。

图为巴西军警动用直升机、装甲车等装备参加这次清剿行动 

新民特写

樱为媒 觅良缘

本报记者 陆梓华
实习生 赵一凡

白衬衫,工装裤,眉宇间透出浓浓英武之气,当身高一米八五的特警队员小朱一个箭步跨上舞台时,瞬间引来台下女生尖叫声一片。一名红裙女生拉着好友从最后一排冲到台前,仰着头大声说,“你好,交换一下手机号码吧,我和朋友都单身!”

昨天,2014年春季益友嘉年华大型青年交友活动在顾村公园举行,3000余名经过实名认证的年轻人以漫天樱花为媒,寻找意中人。

不过,像小朱这样勇敢说出你好的年轻人并不多。上午9时刚过,草坪上已聚集了不少贴着姓名标签的年轻人,却几乎都和朋友站在一起,有的不停刷着手机,很少向四周观望,更别提和在咫尺的异性打招呼了。1991年出生的小张和1985年出生的小李分在一组,因为在单位都负责技术工作,两个“工科男”倒很快就聊开了。

为了“破冰”,参与者被随机分成近百个小组。看着新组员们一个

个杵在原地,面面相觑,志愿者们当起红娘,“嘿,组员们,又来一个帅哥哦!来,赶紧认识认识,大家主动介绍下自己!”女生们一个个精心装扮,却奉行矜持策略,不肯主动开口介绍自己,而很多男生比女生还被动,只是侧身指指手臂上的姓名贴说:“嗨,你好,这是我的名字。”一句话便作罢。

眼见着气氛有些尴尬,和小李、小张同组的白裙女孩小顾决定主动搭话,加入男生们的聊天阵营。“你喜欢摄影啊?你觉得我的脸

型怎么样拍照比较显瘦呢?”小顾是一名公务员,略带羞涩却也落落大方地问。“嗯,你的脸型侧过来拍会比较好看。”小李认真地回答。不到十分钟,从拍照角度聊到工作地点,小顾和小李似乎很投缘,很快就交换了微信号。

一起玩拥抱游戏、一起吃爱心午餐、登上舞台展示个人才艺……临近中午,阳光一点点升温,在主办方设计的一个个活动中,羞涩的男女生们,终于慢慢地拉近距离。比起慢热的内场,场外升温更快,“父母团”悄然出击。一名50多岁的女士拉着场内走出的一名男生一个劲儿地问,“小伙子,你几岁了啊……”